














Wydawnictwo bezpłatneGazeta Polkowicka14 15www.polkowice.eu - fb.com/polkowice9 listopoda 2017 r. www.polkowice.eu - fb.com/polkowice

SPORT W meczu IV ligi zawodnicy KS Polkowice ulegli zespołowi z Jaworzyny Śląskiej 8:10, nato-
miast KS II pokonał u siebie drużynę AKS Strzegom 10:6. Najwięcej punktów dla drużyny 
zdobyli Artur Sulikowski  i Grzegorz Grygorcewicz. Najmłodszy zespół KS III Polkowice prze-
grał w Legnicy z Konfeksem 5:10.
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Mikołaj Kaciuba z KS Polkowice zajął wysoką 7. lokatę w Ogólnopolskim Grand Prix Ża-
ków w Tenisie Stołowym rozegranym w Lidzbarku Warmińskim. Miejsce w czołowej 
ósemce jest sporym osiągnięciem najmłodszego reprezentanta naszego klubu na are-
nie krajowej. Znakomicie wypadli nasi młodzicy w Grand Prix Lubina. W kategorii junio-
rów zwyciężył Filip Pląska, 3-ci był Jakub Mazurczak a 4-ty Bartosz Jałowiecki. Wśród 
kobiet 3. miejsce zajęła Amelia Milnikiel.

SUKCESY TENISISTÓW

Rywalizowali ze zmiennym szczęściem
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice pokonali na wyjeździe Gwarka Tarnowskie Góry 2:1. Tydzień później przegrali przed swoją publicznością z Piastem Żmigród 1:0. Po 15. kolejce zielono-czarni zajmują 4. miejsce 
w ligowej tabeli. 

PIŁKA NOŻNA    Na sta-
dionie w Tarnowskich 
Górach spotkały się dwa 
zespoły z czołówki tabeli. 
Do przerwy, mimo kilku 
dogodnych sytuacji z obu 
stron, utrzymywał się re-
mis 0:0. Po zmianie stron 
padł pierwszy gol dla Po-
lkowic. Wówczas indy-
widualną akcję skutecz-
nie wykończył Adrian No-
wacki. Po niespełna kwa-
dransie gospodarze wy-
równali, a na listę strzel-
ców wpisał się Bartło-
miej Cymers. Gol na wagę 
trzech punktów padł do-
piero w doliczonym cza-
sie gry, a jego autorem był 
Rafał Karmelita. Osta-
tecznie spotkanie zakoń-
czyło się wygraną Polko-
wic 2:1. Po tygodniu zielo-
no-czarni przegrali przed 
swoją publicznością 1:0.  
W 73. minucie arbiter do-
patrzył się przewinienia 
w polu karnych gospoda-

rzy i podyktował rzut kar-
ny dla Piasta. Jedenastkę 
na gola skutecznie zamie-
nił Oskar Trzepacz i tym 
trafi eniem zapewnił zwy-
cięstwo swojej drużynie.  
– Rywale postawili nam 
bardzo trudne warun-
ki. Grali swoją piłkę, wie-
dzieli co chcą osiągnąć. 
Moi zawodnicy zostawili 
naprawdę sporo zdrowia 
na boisku. Mimo naszych 
starań, nie udało nam się 
zdobyć bramki. Musimy 
popracować nad skutecz-
nością. Mam nadzieję, 
że w kolejnych meczach 
nasza gra będzie wyglą-
dać zdecydowanie lepiej – 
mówi Enkeleid Dobi, tre-
ner KS Polkowice. W na-
stępnym spotkaniu zielo-
no-czarni zagrają na wy-
jeździe z rezerwami Za-
głębia. Spotkanie odbę-
dzie się 11 listopada w Lu-
binie. Początek godz. 13.

Paweł Greń 

Pluciński, Taciak i Brożyna pozostają w CCC Sprandi Polkowice
Leszek Pluciński, Mateusz Taciak oraz Piotr Brożyna przedłużyli o kolejny rok kontrakty z CCC Sprandi Polkowice, zapewniając sobie miejsce w składzie na sezon 2018.

KOLARSTWO  Cieszymy się 
z faktu, że trójka ta pozosta-
nie w naszej grupie, gdyż ściga-
ją się w naszych barwach od do-
brych kilku lat i zawsze mogli-
śmy liczyć na ich profesjonalizm 
– mówi Piotr Wadecki, dyrektor 
sportowy CCC Sprandi Polko-
wice. – Mateusz Taciak ma spo-
re doświadczenie, którym się 
chętnie dzieli i wciąż jest jednym 
z najmocniejszych czasowców w 
kraju. Leszek Pluciński to nato-
miast jeden z najlepszych górali 
na krajowej arenie, a Piotr Bro-
żyna ma przed sobą świetlaną 
przyszłość jeśli będzie dalej tak 
się rozwijał.
Mateusz Taciak ma najdłuższy 
staż w ekipie, gdyż sezon 2018 
będzie jego ósmym w polkowic-
kim zespole. Aktualny Górski 
Szosowy Mistrz Polski jest jed-
nym z najlepszych specjalistów 
od jazdy indywidualnej w kra-
ju oraz jak mało kto potrafi  po-
święcić się dla drużyny.

Leszek Pluciński zabłysnął w 
tym roku formą na CCC Tour – 
Grody Piastowskie, w którym 
był bliski końcowego triumfu i 
zakończył zmagania na drugim 
miejscu. Był także 7. na wyma-
gającym etapie Tour des Fjords 
oraz 5. w generalce Bałtyk – 
Karkonosze Tour, czyli impre-
zie, która padła jego łupem 2 la-
ta wcześniej.
Piotr Brożyna jest najmłodszym 
zawodnikiem z tej „trójki”, choć 
nie jest już orlikiem. Sezon 2018 
będzie dla niego pierwszym 
w kategorii elita i czwartym w 
CCC Sprandi Polkowice. Mistrz 
Polski U23 w jeździe na czas ma 
już spore doświadczenie w pe-
letonie elity, zdobyte m.in. pod-
czas Volta Ciclista a Catalunya, 
czy też Tour of Slovakia, który 
ukończył na 3. miejscu w ogól-
nej klasyfi kacji i triumfował 
wśród młodzieżowców.
Przedłużając umowy z Lesz-
kiem Plucińskim, Mateuszem 

Taciakiem i Piotrem Broży-
ną drużyna CCC Sprandi Po-
lkowice zamknęła skład na se-
zon 2018. W ekipie znajdzie 
się zatem 19 kolarzy – 13 Pola-

ków oraz 6 zawodników zagra-
nicznych.
Skład CCC Sprandi Polkowice 
na sezon 2018: Amaro Manuel 
Antunes, Alan Banaszek, Paweł 

Bernas, Piotr Brożyna, Paweł 
Cieślik, Paweł Franczak, Ka-
mil Gradek, Jonas Koch, Mar-
ko Kump, Adrian Kurek, Kamil 
Małecki, Łukasz Owsian, Mi-

chał Paluta, Leszek Pluciński, 
Michal Schlegel, Frantisek Sisr, 
Patryk Stosz, Mateusz Taciak, 
Jan Tratnik.

Konrad Kaptur
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Zagrali po latach
Byli piłkarze Górnika Polkowice pokonali oldbojów Zagłębia Lubin 6:2. Spotkanie towarzyskie rozegrano na stadionie przy 
ul. Kopalnianej w Polkowicach. 

PIŁKA NOŻNA  Od pierw-
szych minut spotkanie toczy-
ło się pod dyktando polkowi-
czan. To gospodarze byli stro-
ną dominującą i zasłużenie się-
gnęli po zwycięstwo. Pierwszy 
gol dla Górnika padł już w 7. mi-
nucie. Wówczas składną akcję 
zespołu skutecznie wykończył 
Grzegorz Walaszkiewicz i  by-
ło już 1:0. Chwilę później bram-
karz Zagłębia musiał ponownie 
wyjmować piłkę z siatki, a na li-
stę strzelców wpisał się Wie-
sław Wabik, kapitan polkowic-
kich oldbojów. Przed przerwą 
gospodarze dołożyli kolejne, 
dwa gole rywalom, a autorami 
tych trafi eń byli Sebastian Ję-
drzejewski i Grzegorz Walasz-
kiewicz. Pod koniec pierwszej 
połowy padła pierwsza bramka 
dla Zagłębia, a pięknym strza-
łem głową popisał się Zbigniew 
Grzybowski. Po zmianie stron 
obraz gry nie uległ zmianie. Na-
dal stroną dominującą byli po-
lkowiczanie, którzy ostatecznie 
pokonali miedziowych 6:2. – 
Górnik pokazał się dzisiaj z bar-
dzo dobrej strony. Choć zosta-
wiliśmy sporo zdrowia na bo-

isku, rywale byli od nas po 
prostu lepsi. Mimo wysokiej 
porażki jestem bardzo zado-
wolony. Na stadionie pano-
wała fantastyczna atmosfera. 
Dziękuję Górnikowi za świet-
ny mecz i za zorganizowanie 
tej imprezy – mówi Romuald 
Kujawa, ikona lubińskiego 
Zagłębia.  Swojego zadowole-
nia z wygranej nie krył po me-
czu Sebastian Jędrzejewski, 
zawodnik polkowickich old-
bojów. – Cieszymy się z tego 
zwycięstwa. Zagłębie zawsze 
było mocne, ale dzisiaj to my 
byliśmy stroną dominującą. 
Musimy jeszcze trochę popra-
cować nad skutecznością, bo 
wynik mógłby być zdecydowa-
nie wyższy. Na szczęście spo-
tkanie przebiegało w duchu fa-
ir play i żaden z zawodników nie 
nabawił się kontuzji – kończy 
Sebastian Jędrzejewski. Zwień-
czeniem imprezy był wspól-
ny posiłek, przy którym byli za-
wodnicy wspominali swoje naj-
piękniejsze lata z czasów karie-
ry piłkarskiej.
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Górnik Polkowice                      6:2                     Zagłębie Lubin
  Bramki: Grzegorz Walaszkiewicz (2 gole), Wiesław Wabik, Se-

bastian Jędrzejewski, Krzysztof Kłosiński, Kamil Nowakowski – 
Zbigniew Grzybowski, Robert Malawski.
  Składy:

Górnik Polkowice: Jan Poczta, Marcin Jeziorny, Marek Rybitwa, 
Krystian Boczek, Adam Barczuk, Wiesław Wabik, Mariusz Szczy-
gieł, Kamil Nowakowski, Dariusz Kwas, Grzegorz Walaszkiewicz, 
Sebastian Jędrzejewski, Mariusz Niewiedziała, Jacek Masiczak, 
Krzysztof Kłosiński, Bogdan Kureń, Sławomir Ludwiczak, Krzysz-
tof Wabik,
  Zagłębie Lubin: Krystian Bednarz, Ireneusz Kramer, Robert Ma-

lawski, Arkadiusz Żarczyński, Robert Rzepa, Andrzej Wójcik, Ro-
muald Kujawa, Zbigniew Grzybowski, Zenon Górga, Krzysztof 
Szałamiewicz, Mariusz Blaut, Tomasz Tomasiewicz, Witold Ka-
sprzycki, Wiesław Stańko, Mariusz Holeniewski, Piotr Hurej.

Ciesielski zwycięzcą 
konkursu 
Mariusz Ciesielski został zwycięzcą konkursu na wytypowanie 
wyniku meczu z Falubazem Zielona Góra. Wałbrzyszanin odebrał 
nagrodę ufundowaną przez Gminę Polkowice podczas spotkania
 ligowego z Piastem Żmigród. 

KONKURS  Przed meczem z 
Falubazem Zielona Góra ogłosi-
liśmy konkurs na wytypowanie 
wyniku tego spotkania. Zwy-
cięzcą został Mariusz Ciesielski 
z Wałbrzycha, który jako jedyny 
wytypował prawidłowy wynik.  
KGHM ZANAM Polkowice wy-
grał z Falubazem 3:0. Przypo-
mnijmy, że bramki w tym me-

czu zdobyli: Mateusz Surożyń-
ski, Maciej Bancewicz i Woj-
ciech Galas. Pan Mariusz pomi-
mo, iż mieszka w Wałbrzychu 
razem ze swoim synem kibicuje 
drużynie KGHM ZANAM Po-
lkowice. Zwycięzcy gratuluje-
my i zachęcamy do udziału w 
kolejnych konkursach. 
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Armia na medal
12 medali wywalczyli zawodnicy KS Aquapark Armia Polkowice podczas rozegranych w Gliwicach Mistrzostw 
Polski Lowkick w kickboxingu. Tytuły mistrzowskie wywalczyli: Fabio Di Lalla, Patryk Kłak, Mariusz Skupin, 
Kacper Lenczu i Aleksander Turalski.

KICKBOXING  Polkowicza-
nie pojechali na mistrzostwa w 
13-sto osobnym składzie zdoby-
wając aż 12 medali. Na najwyż-
szym stopniu podium w swo-
ich kategoriach stanęli: Fabio Di 
Lalla, Patryk Kłak, Mariusz Sku-
pin, Kacper Lenczu i Aleksan-

der Turalski. Ze srebrnymi me-
dalami do Polkowic wrócili: Ad-
rian Skrzyniarz i Adam Cury-
ło. Brązowe medale wywalczyli: 
Jakub Rymarowicz, Bartłomiej 
Mietliński, Marcel Jasiński, Se-
weryn Obszyński, Dominik Na-
wrocki. Był to niewątpliwie jeden 

z największych sukcesów naszej 
sekcji kickboxingu na Mistrzo-
stwach Polski. 

Już 2 grudnia zawodnicy KS 
Aquapark Armia Polkowice  wy-
stąpią na gali Extreme Energy 
Time II w Polkowicach. 

Red
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SPORTciekawa osoba

Antonija Sandrić
wiek:  29 lat
wzrost: 181 cm
pozycja:              rzucająca
klub:       CCC Polkowice

Udany tydzień koszykarek CCC Polkowice
W czwartej kolejce Euroligi nasze dziewczyny odniosły pierwsze zwycięstwo. Polkowiczanki pokazały charakter i serce do gry. Dzięki temu pokonały Bourges Basket 71:66. Następnie w Basket Lidze Kobiet 
polkowiczanki zgodnie z oczekiwaniami pokonały w Łodzi tamtejszy Widzew 99:66.
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KOSZYKÓWKA   Francuski ze-
spół Bourges wydawał się jak 
najbardziej w zasięgu polkowi-
czanek, które rozpoczęły mecz 
z wysokiego c. Po pięciu minu-
tach prowadziły 14:6. Dobrze 
funkcjonowała defensywa, a 
do ataku także nie można by-
ło mieć zbyt wielu uwag. Przy-
jezdne były trochę zaskoczone 
takim obrotem sprawy, bo na 
początku miały problem z or-
ganizacją gry. W miarę upły-
wu czasu dziewczyny z Bour-
ges spisywały się coraz lepiej. 
Po 10 minutach CCC prowadzi-
ło 20:15.
W drugiej kwarcie polkowi-
czanki kontynuowały dobrą 
grę. Gdy doprowadziły do sta-
nu 27:17 trener Olivier Lafar-
gue wziął czas. Rozmowa prze-
prowadzona ze swoimi pod-
opiecznymi przyniosła efekt, 
bo zespół z Francji zaczął sys-
tematycznie odrabiać straty. 

Po stracie Babkiny i punktach 
Godin było już 30:28. Końco-
we fragmenty pierwszej poło-
wy to był festiwal błędów z obu 
stron. Nietrafi one rzuty z ła-
twych pozycji, straty, niecel-
ne podania. Oba zespoły mia-
ły sporo problemów. Osta-
tecznie po 20 minutach nasze 
dziewczyny prowadziły 32:31. 
Drugą połowę polkowiczan-
ki rozpoczęły bardzo dobrze. 
Wypracowały kilkupunktową 
przewagę. Niestety od stanu 
38:33 sześć kolejnych punk-
tów zdobyły przyjezdne – ko-
lejno Plouffe, Johaness i po-
nownie Plouffe. W efekcie Bo-
urges objęło jednopunktowe 
prowadzenie (38:39). Ostat-
nią kwartę otworzyła rzutem 
trzypunktowym znana z wy-
stępów w Wiśle Can-Pack 
Kraków Cristina Ouvina, ale 
chwilę później tym samym 
odpowiedziała Elina Babki-

na. Nasza rozgrywająca dzię-
ki dwóm celnym rzutom osobi-
stym zniwelowała straty swoje-
go zespołu do zaledwie dwóch 
punktów po 160 sekundach 
gry w ostatniej kwarcie. Kilka 
chwil później „trójką” poczę-
stowała rywalki Artemis Spa-
nou i to nasz zespół objął pro-
wadzenie 55:54. Końcowe frag-
menty były pełne emocji. Pro-
wadzenie zmieniało się często. 
Trzy i pół minuty przed końcem 

po celnym rzucie Fagbenle by-
ło  61:58. Emocjonaly rollerco-
aster towarzyszył nam do sa-
mego końca. Tę wojnę nerwów 
lepiej zniosły nasze dziewczy-
ny. W końcówce, przy stanie 
65:63 Bourges miało dwie oka-
zje by doprowadzić do wyrów-
nania. Francuzki nie potrafi -
ły jednak skończyć akcji punk-
tami. Ostatecznie wygraliśmy 
mecz 71:66.
W sobotę z Łodzi, zgodnie z 

oczekiwaniami nasze dziew-
czyny przywiozły komplet 
punktów. W meczu z Widze-
wem byliśmy stroną przewa-
żającą od początku do końca. 
Bardzo blisko było przekro-
czenia granicy stu zdobytych 
punktów. Ostatecznie do ma-
gicznej granicy zabrakło jedne-
go „oczka”. Wygraliśmy 99:66.

Konrad Kaptur

CCC Polkowice   71:66 (20:15, 12:16, 12:18, 27:17)    Bourges Basket

  CCC: Clark 15, Holmes 11, Spanou 11, Fagbenle 10, Sandric 9, Gajda 8, Babkina 7, Leciejewska 0.
  Bourges: Plou� e 23, Ouvina 12, Chartereau 10, Johaness 7, Ayayi 5, Godin 4, Tchatchouang 4, 

Michel 1.

Widzew Łódź     66:99 (15:30, 15:22, 20:22, 16:25)     CCC Polkowice

  Widzew: Scheer 20, Schmidt 12, Harvey-Carr 11, Gertchen 10, Drop 7, Zawidna 6, Kopciuch 0, 
Zapart 0.
  CCC: Dikeoulaou 21, Fagbenle 18, Sandrić 16, Spanou 14, Leciejewska 9, Clark 7, Stankiewicz 

5, Gajda 5, Holmes 4, Idziorek 0.

OGŁOSZENIE O PRZETARGU NA 
SPRZEDAŻ SAMOCHODÓW 

OSOBOWYCH

Miejski Klub Sportowy Polkowice 
ogłasza przetarg na sprzedaż 
samochodów osobowych marki 
Ford:
Model Fiesta 05-08, wersja Fiesta 
1.25 Gold X, rok produkcji 2007, 
przebieg 80.300 km, pojemność 
skokowa 1242 cm3, moc 75KM, 
silnik benzynowy. 
Cena wywoławcza: 4500zł.
Model Fusion 05-12, wersja Fusion 
1.4 Silver X, rok produkcji: 2006, 
przebieg 129.400 km, pojemność 
skokowa 1388 cm3, moc 80KM, 
silnik benzynowy. 
Cena wywoławcza: 2500zł.

Miejski Klub Sportowy Polkowice 
jest pierwszym i jedynym wła-
ścicielem pojazdów. Samochody 
zostały kupione w Polsce, w 
Domu Samochodowym GERMAZ 
Sp. z o.o. we Wrocławiu.
Pojazdy można oglądać w 
siedzibie MKSu w Polkowicach 
w dniach 15-16 listopada od 

godziny 13:00 do 15:00 lub w 
innym terminie po uprzednim 
umówieniu.
Miejsce i termin składania ofert:
Miejski Klub Sportowy Polkowice, 
ul. Dąbrowskiego 1A, 59-100 
Polkowice; do 16 listopada 2017, 
godz. 16:00.
Miejsce i termin otwarcia ofert:
Miejski Klub Sportowy Polkowice, 
sala konferencyjna na parterze 
budynku ul. Dąbrowskiego 1A, 
59-100 Polkowice;  dnia 17 listo-
pada godz. 14:30.
Osoba upoważniona do kontaktu:
Marek Urbanik – Miejski Klub 
Sportowy Polkowice,
tel. 799 065 390.
Kryterium oceny ofert:
Najwyższa cena, jednak nie niższa 
niż cena wywoławcza,
Ostateczną decyzję o sprzedaży 
samochodu podejmuje komisja 
powołana przez Miejski Klub 
Sportowy Polkowice.
Termin sprzedaży:
Po wybraniu oferty i podpisaniu 
umowy sprzedaży.
Zapraszamy wszystkich zaintere-
sowanych do składania ofert!

OGŁOSZENIECztery medale sztangistów
Od 3 do 5 listopada w Zamościu odbyły się Mistrzostwa Polski Seniorów w podnoszeniu ciężarów. Złoty oraz dwa srebrne 
medal zdobył Tomasz Rosoł, a brązowy zdobył inny reprezentant naszego Górnika Polkowice, Jakub Michalski.

CIĘŻARY  Kuba wystartował w ka-
tegorii 94 kg. W rwaniu nasz mło-
dy sztangista uzyskał 133 kg, w pod-
rzucie natomiast zaliczył 172 kg, 
co dało mu trzecie miejsce i brązo-
wy medal. Ostatecznie w dwuboju, 
z wynikiem 305 kg, zajął piąte miej-
sce.  W kategorii 62 kg Tomasz Ro-
soł wywalczył srebrny medal w dwu-
boju uzyskując 236 kg, Tomek w 
rwaniu zaliczył 108 kg co dało mu 
złoto, a w podrzucie 128 kg, dzięki 
czemu wywalczył srebro. 

Ola Michalska w kategorii 69 kg 
zajęła szóste miejsce uzyskując w 
dwuboju 165 kg (74+91). Bardzo do-
brze spisał się także Bartosz Kocy-
ło. 14-letni, niezwykle utalentowany 
zawodnik naszego klubu zajął siódmą 
lokatę ustanawiając rekordy życiowe. 
W dwuboju zaliczył 147 kg (67+80).

Niedawno nasi sztangiści rywa-

lizowali w mistrzostwach Polski, a 
już w najbliższą sobotę (11.11) w ha-
li przy Szkole Podstawowej nr 4 od-
będzie się turniej z okazji 45-lecia ist-

nienia klubu. Krajowa czołówka bę-
dzie rywalizowała w podrzucie. Po-
czątek zawodów o godzinie 14.30.
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